

ные, а иногда и светлые вести о нашей стране. Радость—неси к Горькому, горе—к Горькому, так рассуждали тысячи людей и несли ему отклики того, что у нас делается. Хорошенько вскипятив все это вместе взятое в своем большом сердце, на огне своего пролетарского чувства, он пришел к заключению: „А ведь молодцы, а ведь правы“—и сомнения стали отлетать далеко от него.

— „На самом деле, хотя и трудно им еще, но тем не менее переход заметен. Видно, что вперед пошла страна, видно, что она имеет определенные завоевания, что она завоевывает свою свободу и счастье. И вот обо всем этом надо громко сказать. Надо сказать это пролетариату всего мира, но прежде, чем об этом говорить, надо пополнить свое знание, надо влиться в эту реку, надо слиться вместе с нею“. Вот каковы причины нашего радостного свидания с А. М. Он приехал к нам не с пустыми руками, он сказал нам: „Вы много сделали, но вы много критикуете, нужно не только критиковать, но нужно и похвалить“. Он сказал нам, что среди нас есть люди, надорванные трудом и неудачами, усталые, они не видят всего в целом, не видят, что делается вокруг. Часто они живут только на небольшом круге, где все серо, и без поддержки с нашей стороны эти люди ожесточаются. А надо во-время товарищу помочь. Если во-время подойти к нему, раскрыть перед ним всю блестящую картину строительства, во-время помочь, то часто из него сделаешь большого работника.